


c) voči spoločnosti $WAN, a.s., so sídlom Landererova 12, 811 09 Bratislava, IČO
35680202 z titulu poskytnutej služby - internet,

d) voči Odborovému zväzu KOVO záväzok na členskom za obdobie od 1. januára 2022 a ž
do dňa vstupu do likvidácie.

3. Uznesením Rady Odborového zväzu KOVO č. 175/2022 bol schválený návrh oa
vysporiadanie majetku ZO. V súlade s ním bol v priebehu likvidácie predaný hnuteľný
majetok ZO vlastníkovi Domu kultúry v Považskej Bysrrici - Mestu Považská Bysrrica,
vzhľadom na to, že všetok hnuteľný majetok sa fyzicky nachádzal v Dome kultúry

v Považskej Bysrrici. Zvyšok bol odpredaný Odborovému zväzu KOVO. Osobný automobil
bol predaný tretej osobe, ktorá o jeho kúpu prejavila 7.áujem. Celkový výťažok z predaja
predstavoval 11 300, -Eur. Obchodný podiel v obchodnej spoločností DOM KUL TÚRY OZK,
s.r.o. bol preda ný Odborovému zväzu KOVO vzhľadom oa stav v tejto spoločností. Výťažok z
toho prevodu predstavoval sumu 300,-Eur.

4 .  Všetky pohľadávky ZO voči tretím osobám (zamestnávateľom) boli v priebehu likvidácie
uspokojené. Voči zamestnávateľom, u ktorých odborová organizácia pôsobila, ukončila riadne 
svoje pôsobenie a vysporiadala všetky záväzky a pohľadávky vyplývajúce z kolektívnych 
pracovnoprávnych vzťahov. Záväzky s tretími osobami boli uspokojené, a boli rovnako 
ukončené všetky právne vzťahy s tretími osobami, v ktorých ZO vysrupovala ako dlžník. Bol 
ukončený z dôvodu zrušenia zamestnávateľa aj pracovný pomer so zamestnancom, ktorý bol 
v pracovnom pomere ku  dňu vstupu do likvidácie. Pracovný pomer bol ukončený k 30. aprílu 
2022 a boli uspokojené všetky jeho mzdové a peňažné nároky z pracovného pomeru podľa 
Zákonnlka práce a jeho pracovnej zmluvy. ZO bola odhláscná z registrov, v ktorých bola 
evidovaná ako za mestnávateľ, resp. ako platiteľ príjmov zo závislej činnosti (Sociálna
poisťovňa, príslušná zdravotná poisťovila, správca dane). 

5 .  Pohľadávky, ktoré ZO evidovala voči obchodnej spoločnosti DOM KULTÚRY OZK, s.r.o. 
ako jediný spoločník, keďže tieto nebolo možné objektívne vymôcť s výnimkou zápočtu 
záväzku ZO v sume 900,- Eur voči spoločnosti, vzhľadom oa jej finančnú siruáciu, boli preto 
odpísané z titulu ich premlčania alebo nevymožiteľnosti, resp. dlh bol spoločnosti odpustený. 

6. K 2 l. júnu 2023 bol speňažený všetok majetok vo vlastníctve ZO, vysporiadané boli všetky 
právne vzťahy s tretími osobami vrátane všetkých pohľadávok a záväzkov, likvidátor ako 

osoba oprávnená konať v mene ZO preto prijíma k 21. júnu 2023 rozhodnutie u ukončení 
likvidácie.

7. Keďže ZO vznikla povinnosť podať daňové priznanie na daň z príjmov právnickej osoby za 
účtovné obdobie, ktorým je obdobie od vstupu do likvidácie, t.j. od 15. mája 2022 do jej 
ukončenia, t.j. do 21. júna 2023, bude podané daňové priznanie spolu s účtovnou závierkou, 
ktorá tvorí prílohu tejto správy, a to v zákonom stanovenej lehote elektronicky.

8. Spmva likvidátora bolo podaná 00• 2J. l4P• 2023. ktorý Ie dftom ykoplcple Hkyld4clt,

Dňa 21. júna 2023 

Meno, priezvisko likvidátora: 

Podpis likvidátora: 

Ján Stí 
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